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« Remplir soigneusement PPen-téte de chaque feuille avant de commencer & composer
* Rédiger avec un stylo non effagable bleu ou noir
Consignes * Ne rien écrire dans les marges (gauche et droite)
* Numéroter chaque page (cadre en bas a droite)
* Placer les feuilles A3 ouvertes, dans le méme sens et dans l'ordre

TSISIN

DOCUMENT REPONSE -

Seul ce document est a rendre dans son intégralité.
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Q18. Compléter les 3 lignes manquantes du tableau M+
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Q19. Donner et expliquer la valeur obtenue du plus court chemin entre "A" et "F".
Expliciter le chemin le plus court entre "A" et "F".
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